
В Хабаровске завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в убийстве пожилой матери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 4 января 2012 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, задушил веревкой 88-летнюю мать. Во время следствия, мужчина дал признательные показания и сообщил, что потерпевшая якобы сама попросила его совершить преступление. Пожилая женщина неоднократно говорила окружающим, что ей надоело жить, и она хочет умереть. В конце 2011 года пенсионерка неудачно упала и сломала шейку бедра, из-за чего была практически прикована к постели.

В настоящее время уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2012

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/640681>